
                      
 

 
            Poslovni broj :  6 St-508/2016-41 

 
 

 
U    I M E    R E P U B L I K E     H R V A T S K E 

 
R  J  E  Š  E  N  J  E 

 
 
 

Trgovački sud u Varaždinu, po sucu Hugu Wedemeyeru, u stečajnom postupku nad 
stečajnim dužnikom WEIP savjetovanje d.o.o., u stečaju, iz Varaždina, Anina 2, OIB: 
45665477878, kojeg zastupa stečajni upravitelj Marija Domijan, iz Varaždina, 
Koprivnička 3/IV, izvan ročišta 23. travnja 2021. 
 
 

r  i  j  e  š  i  o            j   e 
 

 
I. Zaključuje se stečajni postupak nad stečajnim dužnikom WEIP 

savjetovanje d.o.o., u stečaju, iz Varaždina, Anina 2, OIB: 
45665477878, sa danom 23. travnja 2021. 

 
II. Ovo rješenje i osnova zaključenja ovog stečajnog postupka objaviti će 

se na e-Oglasnoj ploči ovoga suda. 
 

III. Nakon pravomoćnosti ovog rješenja stečajni dužnik brisati će se iz 
sudskog registra.  

  
   
 

Obrazloženje   
 

 
 1.Rješenjem ovoga suda poslovni broj 6 St-508/16-12 od 3. veljače 2017.  
otvoren je stečajni postupak nad trgovačkim društvom WEIP savjetovanje d.o.o., iz 
Varaždina, Anina 2, OIB: 45665477878, te je za stečajnog upravitelja imenovan Sven 
Pirker, iz Varaždina, Trg kralja Tomislava 2. 
 

 
Republika Hrvatska 

Trgovački sud u Varaždinu 

Varaždin, Braće Radić 2 
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 2.Rješenjem ovoga suda poslovni broj 6 St-508/2016-26 od 6. srpnja 2018. 
Sven Pirker iz Varaždina razriješen je dužnosti stečajnoga upravitelja, te je za novog 
stečajnog upravitelja imenovana Marija Domijan iz Preloga, Sajmišna 8. 
 
 3.Stečajni je upravitelj 6. travnja 2021. u spis dostavio završni izvještaj i 
završni račun u kojem je u bitnome navela da je tijekom ovog postupka unovčena sva 
imovina stečajnog dužnika koja se sastojala od tražbina prema trgovačkom društvu 
Weip nekretnine d.o.o., u stečaju u iznosu od 11.047,00 kuna, a koja je tražbina 
otpisana sukladno odluci sa skupštine vjerovnika održane 28. listopada 2019., zatim 
da se imovina stečajnog dužnika sastojala i od tražbine koju je isti imao prema 
trgovačkom društvu Ragusa d.o.o. Dubrovnik u iznosu od 12.200,00 kuna sukladno 
predstečajnoj nagodbi, a koja je tražbina, također, sukladno odluci skupštine 
vjerovnika od 28. listopada 2019. umanjena za iznos od 1.287,78 kuna te je ukupno 
naplaćen iznos od 10.911,84 kuna, da su imovinu stečajnog dužnika činile i dionice 
trgovačkog društva Mirne Rovinj, i to, 9200 komada dionica koje su prodane putem 
brokerske kuće Hita vrijednosnice za iznos od 73.876,00 kuna te da još postoji pravo 
zaloga na imovini trgovačkog društva Validus d.o.o., u stečaju, u kojem je stečajnom 
postupku prijavljeno razlučno pravo na dionicama Moja banka Sarajevo, a koje će se 
dionice unovčavati u tom stečajnom postupku. Stečajni je upravitelj naveo da je 
tijekom ovog stečajnog postupka ukupno unovčenje stečajne mase iznosilo 
84.787,95 kuna te da su od toga iznosa namirene tražbine vjerovnika s ukupnim 
iznosom od 60.981,15 kuna, i to, tako da je u cijelosti namirena tražbina vjerovnika I 
višeg isplatnog reda Republike Hrvatske, Ministarstva financija, Porezna uprava, dok 
su djelomično, i to, u postotku od 10,11% tražbina namireni vjerovnici II višeg 
isplatnog reda Financijska agencija, Croatia osiguranje d.d. Zagreb, APS Delta S.A. 
Luxemburg, Croatia zdravstveno osiguranje d.d. Zagreb, te Republika Hrvatska, 
Ministarstvo financija, Porezna uprava, da na troškove stečajnog postupka otpada 
iznos od 14.714,26 kuna koji su detaljno opisani i obrazloženi u završnom izvještaju, 
a da na ostale obveze stečajne mase otpada iznos od 7.962,22 kuna dok na 
neraspoređena sredstva na žiro-računu otpada iznos od 1.130,33 kuna. Na kraju je 
svog završnog izvještaja i završnog računa stečajni upravitelj predložio da se 
preostalim iznosom od 1.130,33 kuna podmire troškovi izrade završnog računa, kao i 
troškovi vođenja i zatvaranja žiro-računa stečajnog dužnika, a da se nakon toga ovaj 
stečaj zaključi te da se naknadno nakon što se unovči imovina na kojoj je stečajni 
dužnik prijavio razlučno pravo u stečajnom postupku koji se vodi nad stečajnim 
dužnikom Validus d.o.o., u stečaju (navedene dionice Moja banka Sarajevo), ovaj 
postupak nastavi radi naknadne diobe. 
 
 4.Sud je odredio završno ročište koje je održano 14. travnja 2021., a na kojem 
je ročištu stečajni upravitelj ponovio da u cijelosti ostaje kod svog završnog izvještaja 
i završnog računa od 6. travnja 2021., naveo je da je unovčena sva stečajna masa, te 
je predložio da se stoga zaključi ovaj stečajni postupak.  
 

5.Na navedeno završno ročište pristupio je vjerovnik Republika Hrvatska, 
Ministarstvo financija, Porezna uprava, Područni ured Varaždin koji je naveo da je 
suglasan sa završnim izvješćem i završnim računom stečajnoga upravitelja, te da 
nema prigovora na završni popis. 
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 6.Odredbom čl. 286. st. 1., st. 2. i st. 3. Stečajnog zakona (Narodne novine br. 
71/15. i 104/17., dalje : SZ-a), propisano je da će odmah nakon završetka završne 
diobe sud donijeti rješenje o zaključenju stečajnoga postupka, a da će se rješenje i 
osnova zaključenja postupka objaviti na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova, te 
da se na odgovarajući način primjenjuju odredbe čl. 131. ovoga Zakona. Rješenje iz 
st. 1. ovoga članka dostavlja se tijelu koje vodi registar u kojem je dužnik upisan. 
Brisanjem iz registra stečajni dužnik pravna osoba prestaje postojati, a stečajni 
dužnik  fizička osoba gubi svojstvo trgovca pojedinca, obrtnika ili osobe koja obavlja 
samostalnu djelatnost. 
 
 7.Radi svega navedenog, a budući da je u ovom postupku završeno 
unovčenje stečajne mase, te budući da je završena završna dioba, valjalo je 
temeljem citirane odredbe čl. 286. st. 1., st. 2. i st. 3. SZ-a, odlučiti kao u izreci ovog 
rješenja. 
  
 

U Varaždinu 23. travnja  2021. 
 
 
                                      Sudac : 
 
                            Hugo Wedemeyer 
 
                    
 
 
 
Uputa  o  pravnom  lijeku : 
Protiv ovog rješenja može se uložiti žalba u roku od osam (8) dana od dostave ovog 
rješenja, a dostava se smatra obavljenom istekom osmoga dana od dana objave na 
mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova. Žalba se podnosi putem e-Komunikacije 
ovome sudu, a o kojoj žalbi odlučuje Visoki trgovački sud Republike Hrvatske u 
Zagrebu. 
 
 
DNA : 
 
Stečajni upravitelj Marija Domijan, iz Varaždina, Koprivnička 3/IV, 
 
Financijska agencija, Regionalni centar Zagreb, Vrtni put br. 3,  
                      
Sudski registar ovoga suda nakon pravomoćnosti ovoga rješenja  
radi brisanja stečajnog dužnika iz sudskog registra, 
 
e-Oglasna ploča ovoga suda.       
 
 



Broj zapisa: eb2fa-28593

Kontrolni broj: 05f71-d097a-f3e08

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=HUGO WEDEMEYER, L=VARAŽDIN, O=TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Varaždinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.

https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/?brojZapisa=eb2fa-28593&kontrolniBroj=05f71-d097a-f3e08

		2021-04-23T13:07:05+0000
	HUGO WEDEMEYER




